Hiiségesség, BCNF-re bontés (9)

. Tekintsikk az R(A,B,C,D,FE) sémat az F = {AB — C,CD — E,EF — B,B — A}
fiiggéshalmazzal.

(a) Tekintsiik a (CED, ABED) kétrészes felbontast. Igaz-e, hogy ez a felbontds hiiséges?

(b) Tekintsiik a (AED, ABCE) kétrészes felbontast. Igaz-e, hogy ez a felbontas hiiséges?

. Adott az R(LM NOP) relaciés séma és az F = { MOP — L, LN — ON, NO — M, OP — N,
PN — LP} funkciondlis fliggéshalmaz. Igaz-e, hogy az (LMOP,OPN, LMO) felbontas vesz-
teségmentes?

. Tekintstik az R(A, B,C,D) sémat az F = { B — C } fiiggéshalmazzal. Hany kiilonb6z6
nemtrivialis hiiséges felbontasa van két részre a fenti sémanak? (Egy felbontas akkor nemtriviélis,
ha egyik része sem maga az R.)

. Tekintsiik az R(A, B,C, D, E, F) relaciés sémat az F fiiggéshalmazzal, ahol

F={A— BC,C— D,B— EF,E— D }. Tekintsiik tovabba ennek a séménak a kovetkez&
felbontasat: (AC, BEF, ABD).

a) Hiiséges-e ez a felbontas?

b) A felbontds mindharom tagjarél dontse el, hogy BCNF-e.

. Tekintsiik az R(A, B, C, D) relaciésémat az alabbi I fiiggéshalmazzal:
F={AB—C,AB— D,C - A, D— B}.

a) Ez a séma nem BCNF, miért?

(b) Bontsuk fel a sémat hiiségesen BCNF relaciokral



